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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitre, il giorno due del mese di dicembre 
(2.12.2023), a Porto San Giorgio nella sede della Associazio- 
ne Nautica Picena in Lungomare Gramsci snc, alle ore sedici e 
dieci.
Avanti me dott. ALESSANDRO MORI, notaio alla sede di Fermo, 
iscritto al ruolo dei Distretti Riuniti di Ascoli Piceno e 
Fermo, è presente:
LUCARELLI VISSIA, nata a Porto SAn Giorgio il 19 luglio 1979, 
domiciliata per la carica ove appresso, la quale interviene 
al presente atto non in proprio ma quale Presidente e rappre- 
sentante dell'associazione "A.S.D. NAUTICA PICENA", con sede 
a Porto San Giorgio in Lungomare Gramsci Nord snc, c.f. 
90003700441, Partita Iva 00998540447.
Comparente della cui identità personale io notaio sono certo, 
la quale mi dichiara che per oggi, in questo luogo e per le 
ore sedici si è riunita, in seconda convocazione, l'assemblea 
della detta associazione per deliberare sul seguente ordine 
del giorno:
"Adozione nuovo Statuto A.S.D. Nautica Picena"
Assunta la Presidenza dell'Assemblea ai sensi di statuto e 
chiamato me notaio a svolgere il ruolo di segretario, la si- 
gnora LUCARELLI VISSIA constata e mi fa constatare che:
- l'Assemblea è stata regolarmente convocata con le modalità 
previste dallo statuto;
- sono presenti, in proprio e per delega, gli associati indi- 
cati come tali nel foglio presenze che si allega al presente 
verbale sotto la lettera "A";
- detti associati rappresentano i novantatrè centocinquante- 
simi;
degli aventi diritto al voto;
- del Consiglio Direttivo sono presenti, oltre ad essa Presi- 
dente, Maria Paolo Bastiani, Stefano Orena, Giovanni Silenzi, 
Massimo Cossignani, Roberto Neri e Luigi Silenzi
- pertanto l'assemblea è validamente costituita in seconda 
convocazione ed atta a deliberare sull'Ordine del Giorno di 
cui sopra.
Sul punto all'ordine del giorno, il Presidente comunica al- 
l'assemblea che è intenzione dell'associazione richiedere il 
riconoscimento della personalità giuridica pertanto risulta  
necessario, per i nuovi incombenti di legge, adeguare lo sta- 
tuto associativo alla nuova disciplina secondo le richieste 
effettuate dagli organi preposti. La presidente evidenzia che 
l'associazione assumerà la denominazione di "Associazione 
Sportiva Dilettantistica Nautica Picena" in breve anche 
"A.S.D.N.P."
La presidente dà atto di aver fatto predisporre, tramite e- 
sperti di settore, un nuovo statuto che ricalca lo statuto 
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predisposto dalla FIV; lo statuto è stato messo a disposizio- 
ne dei soci per la consultazione, pertanto gli associati pos- 
sono decidere sulla relativa approvazione.
La presidente invita quindi l'assemblea ad approvare il nuovo 
testo statutario che regolerà per il futuro la vita dell'as- 
sociazione.
L'Assemblea, dopo breve discussione all'unanimità

D E L I B E R A
1) di adottare un nuovo testo statutario che recepisce le mo- 
difiche proposte.
Il presidente mi consegna il testo statutario corredato della 
modifica deliberata  che viene allegato da me notaio sotto la 
lettera "B".
Non essendovi altro da deliberare, il Presidente dichiara 
chiusa l'assemblea stessa quando sono le ore 
La Comparente mi esonera dalla lettura degli allegati.
Del che richiesto io notaio ho redatto il presente verbale, 
in parte scritto a mezzo di elaboratore elettronico da perso- 
na di mia fiducia sotto la mia direzione, in parte scritto a 
mano da me stesso, verbale da me quindi letto - in presenza 
dell'assemblea - alla Comparente, che lo approva e conferma e 
con me notaio lo sottoscrive alle ore sedici e ventotto.
Occupate tre facciate e quanto della presente di un foglio.
Firmato: Vissia Lucarelli

Alessandro Mori Notaio  




































